

2016-07-24 ВСТРЕЧИ КАНДИДАТОВ С ЖИТЕЛЯМИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

---



Кандидат в депутаты по Павловскому избирательному округу №90 Р.Г. Гостев посетил Павловский р-н, где провел встречу с местными жителями. В течение двух с половиной часов присутствующие обсуждали наиболее острые вопросы, среди которых и проблемы во внешней политике государства, и экономические вопросы, и проблемы, касающиеся сельского хозяйства. Депутат-коммунист подчеркнул, что отдельные шаги власти, опирающейся на крупный капитал, не спасут село. Агрохолдинги создают мало рабочих мест и не развивают социальную инфраструктуру, а мелкие хозяйства, за счёт которых выживает основная масса селян, чиновникам не интересны. Те сельхозпредприятия, которые сохранили труд и жизнеустройство на коллективных началах, также не получают должную поддержку. Зачастую власти озабочены лишь отчётными цифрами, не думая о результате. Так, например, в рамках программы облправительства от председателя колхоза «Родина» (село Данцевка Богучарского района) В.П. Резникова потребовали зимой принять заморский породистый скот. А где разместить животных и чем кормить – выкручивайся как хочешь.

В Кантемировском районе на встрече с Р.Г. Гостевым присутствовали представители

общественной патриотической организации «Дети военного времени», активистам которой были вручены медали. Депутат-коммунист подчеркнул, что несмотря на сопротивление «Единой России», несколько раз проваливавшей принятие законопроекта о статусе и льготах для детей войны, КПРФ не отступит и, в случае изменения состава Госдумы в пользу народно-патриотических сил, закон о детях войны будет принят одним из первых.



Кандидат в депутаты по Правобережному избирательному округу №88 А.С. Померанцев провел встречи с гражданами в трех районах области: Нижнедевицком, Нововоронежском и Семилукском. Обсуждались проблемы: рост цен и тарифов, снижение зарплат и индексаций пенсий, отсутствие жизненных перспектив у молодёжи. В ходе поездок осуществлялась раздача печатного агитационного материала: газет, буклетов и календарей.

Также А.С. Померанцев провел встречу с жильцами домов по ул. 9 января, где планируется строительство крематория. Люди не желают дышать вредными выбросами, которые неизбежны из-за строительства данного заведения вблизи жилых домов. На 23 июля планируется проведение протестного пикета, инициатором которого выступили жители и поддерживавшие их активисты КПРФ.

*Ирина Глушкова*